

PROCESSO Nº 23106.098470/2024-06

INSTITUTO DE QUÍMICA PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA (PPGQ)

EDITAL Nº 06/2024 - RETIFICAÇÃO

SELEÇÃO DE BOLSA PÓS-DOCTORAL - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE PÓS-DOCTORADO - PIPD

1. PREÂMBULO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Química, no uso de suas atribuições legais, torna público o Edital Nº 06/2024, de retificação do Edital Nº 05/2024 nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital

2. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO

Onde se lê:

a) Cópia do diploma de doutorado em Química

Leia-se:

b) Cópia do diploma de doutorado em Química e/ou áreas afins.

Brasília - DF, 11/10/2024.

Prof. Dr. Alexandre Fonseca
Coordenador de Pós-graduação
Programa de Pós-graduação em Química
Instituto de Química Universidade de Brasília



Documento assinado eletronicamente por **Alexandre Fonseca, Professor(a) de Magistério Superior do Instituto de Química**, em 14/10/2024, às 14:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **11872486** e o código CRC **F84302C9**.